# 國際乒聯票選21世紀男女「夢之隊」 國家男隊有 YOUR DREAM TEAM ITTF圖片

**YOUR DREAM TEAM** 

WORLD CHAMPIONSHIPS

WOMEN'S TEA

受到新冠肺炎疫情影響,世界各地的乒乓球賽事均宣告「停擺」,而國際乒乓球聯 合會(ITTF)在此期間則加強和球迷互動,發起由全球球迷投票選出21世紀男、女 子「夢之隊」,結果國家隊男將馬龍、張繼科和許昕;女將張怡寧、丁寧、劉詩雯和 陳夢均告入圍,足證國家隊球員於球迷心中的地位。 ■香港文匯報記者 楊浩然

平台發佈互動, 徵集全球球迷選出心 目中由21世紀球員組成的最強球隊。結果於 昨日正式出爐,在男子隊方面,供投票球員 共有21名,最終國家隊有馬龍、張繼科和許 昕入選這份最終5強名單,其中馬龍得票更 達到15.4%,許昕有8.9%,張繼科則有 7.7% °

事實上,馬龍的入選可説實至名歸,因他 是國際乒壇首位集奧運會、世錦賽、世界 盃、國際乒聯總決賽、亞運會、亞錦賽、亞 洲盃、全運會、全錦賽單打冠軍於一身的超 級全滿貫得主。許昕職業生涯擁有18個世界 巡迴賽單打冠軍頭銜,並常可於比賽中打出

滿貫」得主,曾在445天內連奪世錦賽、世 怡寧、丁寧、劉詩雯和陳夢。得票率為 界盃、奧運會三大賽事冠軍,入選同樣實至 15.5%的丁寧,是國家女兵目前唯一的現役

其餘兩位入選的男子球手,則為現年已54 歲的瑞典名將瓦爾德內爾和德國39歲名將波 爾,得票率為12.2%和10.0%。在接近40年 的職業生涯中,瓦爾德內爾不斷締造傳奇, 被喻為「乒壇莫扎特」的他,可説是歐洲以 至世界乒壇技術發展的推動者。至於波爾手 握7次歐錦賽和歐洲盃冠軍,亦是兩屆世界 盃得主,成就卓越。

#### 伊藤美誠唯一非中國女將入選

女子選手方面,國家隊絕對是大贏家,在 精彩進攻。至於張繼科則是歷史上「最快大 15人候選名單中有4人最終入圍,分別是張 的她,是近年冒起最快的新星。

大滿貫得主,並助國家隊奪得4次世錦賽團 體冠軍和6次世界盃團體冠軍。得票率為 13.2%的劉詩雯則在上年布達佩斯世乒賽首 次奪冠,並於下半年榮登世界盃「五冠 王1,成就同樣卓越。已退役的張怡寧得票 率為11.5%,她贏過10次世乒賽冠軍,並有 4枚奧運會金牌及4座世界盃獎盃,是當代 最傑出球手之一。陳夢得票率為9.9%,她於 世界排名上已連續11個月穩坐「一姐」寶 座,是國家隊中生代的領軍人物。

至於日本19歲小將伊藤美誠(13.4%)為 唯一一位非中國選手,已拿過8個女單冠軍

#### ITTF青少年巡迴賽香港站取消

香港文匯報訊(記者 楊浩然)香港兵 兵總會日前宣佈,鑒於新型冠狀病毒疫 情在全球情況仍然嚴重,在與各賽事主 辦單位密切協商後,國際乒乓球聯合會 (ITTF) 及香港乒乓總會宣佈決定取消 原定於2020年7月8日至12日舉行的

賽一國際乒聯青少年巡迴賽」,以保 障一眾參賽運動員、教練、工作人員、 入場觀眾等的健康及安全。

「2020恒生香港青少年乒乓球公開

乒總在上月下旬已宣佈原定5月5日至 10日舉行的ITTF香港公開賽需延期舉

> 行,但由於國際乒聯 (ITTF) 之後宣佈暫停6 月30日前所有賽事,故在7 月8日展開的香港青少年乒 兵賽,一直未知能否順利舉 行,可惜最後經過各方商討 後,比賽還是因參賽者的健 康和安全理由而取消。

◀ 港隊上屆獲1金1銀7 銅。 香港乒乓總會圖片



#### 張偉麗平安回國後第一天:

## 回到祖國的懷抱眞好



■ 張偉麗穿上隔離服回國

張偉麗微博圖片

中國首位UFC (終極格鬥冠軍賽) 衛 冕冠軍張偉麗日前在天津正式開始了回國 後的集中隔離生活。她在網絡直播連線中 開啟瘋狂嘮嗑模式,詳細講述了本次衛冕 戰的前後歷程。

北京時間3月8日,經過5回合戰鬥, 張偉麗在美國舉行的UFC248站女子草量 級衛冕戰上,以點勝擊敗波蘭選手喬安 娜,成功衛冕金腰帶。隨後她因疫情影響 滯留美國一個多月,於4月20日晚才乘機 抵達天津,隨後開始了14天的集中隔 離。

「飛機上都很順利,體溫都正常。我 們終於回來了, 走的時候還在下雪, 現在 已經春暖花開了。」張偉麗在個人社交媒 體上説。她還晒出了她和團隊的「防護 照」,照片上團隊所有人都穿着隔離服, 戴了口罩和防護面屏。張偉麗還貼心地在 防護服上寫了「各位空乘檢疫執法醫療工 作人員你們辛苦了!!」張偉麗透露,她



■ 張偉麗開直播談論近況

張偉麗微博截圖

在飛機上不吃不喝,其間除了更換口罩外 一直沒有摘口罩,睡覺也戴着防護面屏。 飛機上量了4次體溫,都顯示正常。

到天津後,醫護人員都很熱情,工作 人員的工作也都非常周密、辛苦,每個人 都會說「歡迎回家」,感覺非常溫暖。之 後她順利入住隔離酒店,進入集中隔離模 式。「回到祖國的懷抱真好,所有的工作 人員都辛苦了,致敬你們。這14天我要 合理安排時間。看書、學英文、自我訓 練。感謝大家對我的關心。」

張偉麗還透露,其實UFC在賽前説這 次衛冕賽也可以不打,因為太折騰了,畢 竟她是冠軍、是要衛冕,是讓別人來挑戰 的。「確實跑這跑那的,我更像一位挑戰 者而不是(衛冕)冠軍了。但我覺得,有 困難就要面對困難、解決困難,而不是逃 避困難。經歷了這些事,我相信整個人的 內心會更強大。」

■新華社

### 孫銘謙或夥三小將赴韓國試腳

總監兼主帥馮凱文昨日透露,將安排陣中 19歲小將孫銘謙和另外三位小將李啟智、 劉穎笙及廖智謙,於6月遠赴韓國試 腳,並指有信心孫銘謙能在當地第二級 聯賽 (K2) 落班。

孫銘謙在中學校隊年代,已跟隨當時 帶領拔萃男書院校隊的馮凱文四出比 賽,之後亦隨馮凱文加入港超聯球隊凱 景,在凱景降班後,孫銘謙再隨馮凱文 加盟和富大埔。年僅19歲的孫銘謙亦 曾於對中國台北的友賽成為首位「00 後」大港腳。

馮凱文表示,有信心以孫銘謙的水

香港文匯報訊(記者楊浩然)和富大埔 平,可以在當地的K2聯賽落班:「香港一 直不缺少具潛質的年輕球員,只是沒有一個



穎笙及廖智謙到韓國試腳,希望看看他們的 水平去到哪裡,初步估計,孫銘謙有力在K2 好的平台,這次安排孫銘謙夥同李啟智、劉 球隊落班,至於其餘三位小將就有力於第三

> 級聯賽(K3)落班。我目前正等待新冠 肺炎疫情退卻並會繼續尋找贊助,希望 最終可於暑假成行。」

> 至於孫銘謙就表示:「之前曾有在 98、99年出生的韓國球員在凱景跟 操,韓國外援隊友金玟基説他們是K3 球員,我認為自己水平和他們差不多, 故目標可能先放在K3聯賽。」

◀ 孫銘謙(左)或於暑假赴韓國試腳。

新華社

申請後可以在周六日外出4 香港文匯報訊(記者郭 正謙)香港體育學院前日 小時。 將「封館」禁令延長至5月 李忠民表示現在本地疫 情稍緩,新措施是顧及運 7日,不過院中運動員及教 練在周末獲批准後可外出 動員需要,現時約有80名

並重新展開訓練。 香港體壇至今有5名運動 員及教練確診新冠肺炎, 為保障院內運動員及職 員,體院於3月25日實施 為期一個月的「封館」禁 令,到前晚體院再將措施

返

體

院

訓

練

多4小時,體院社區關係及

市務總監李忠民表示目前

約有80位運動員在院內,

未來將再有40名完成病毒

測試的運動員返回體院,

運動員留在體院,隨着病 毒測試已完成,未來會有 40 名運動員陸續返回體 院,恢復正常訓練:「有 奧運及殘奧運動員會回 來,還有一些亞運項目的 運動員,雖然目前很多比 賽已經暫停,但相信下半 年不少賽事會重開,運動

員要開始準備。至於仍因 新冠肺炎留院的空手道運 動員李振豪及周家謙仍未 延長兩星期至5月7日,不 完全康復,不過目前進度 良好。」



女

馬

成

世

界

第

女子馬

拉

牌賽事剛好一年,重慶女子半程馬拉松(重 慶女馬) 再升級。在世界田聯官網最新公佈 的2020年賽曆中,重慶女馬以世界田聯銅標 賽事的身份位列其中。世界田聯日前給重慶 女馬組委會發來郵件並附上證書,正式宣告 重慶女馬成為國內第一個世界田聯標牌女子 路跑賽事。成為繼名古屋女馬、大阪女馬之 後的第3個世界田聯標牌女子馬拉松。

香港文匯報訊(記者 孟冰 重慶報道)

2020年4月21日,距上一次拿到中國田協金

主辦方開承體育相關負責人表示,經過5 年的培育,中國女性路跑市場已經到了即將 爆發的前夜,而堅持、信念和踏實細緻的辦 賽能讓市場的煙火更絢爛美麗,重慶女馬的 成長經歷也印證了這一點。目前,重慶女馬 的參賽規模從最初的3,000多人到2019年增 至12,000人,賽事級別從2016年開始穩步 前進,到2018年即成為中國田協金牌賽 事,成為不折不扣的「中國第一女馬」。



■ 2019重慶國際女子馬拉松開賽前的盛 香港文匯報重慶傳眞